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(A teudte avec lu copie) 

Cochet la ou tes bunne(s) tépouse(s) : 1 point pou:r une bonne réponse, o point pour 
une ttou tépotue et -1 pour urte füàUVàÎ$ë rêpuuse. 

1. Vêlasticîté des pri:t pour utt ptoduit dépend det
0 L'inte11sité des fluctuatiohs ntonétaites
0 La nature du produit vendu
d La volonté d'achat du consommateur
0 Auctihe réponse

2. QtHtttd l'utilité totale attgtttente, Putilîté matgittale est:
□Négative et croissante
□Négative et décroissante
□ Positive et décroissante
□Nulle

3. Les lois d'Etttst t:NGELS ont attâlysé:
□ Les comportements producteurs
□ Les comportements des investisseurs
q Les comportements des consommateurs
0 Les comportements des épargnâhts

4. Quelles sont les conditions de la concuttence pure et parfaite :
□ entrée conditionnée dans un marché
□ hétérogénéité
□ Atomicité
□ sortie du marché contrariée

5. Le coefficient budgétaire d'utt poste de cottsottttttation est le tappott entre:
□Le revenu et la co!lsommation du poste
□ La consommation du poste et les prix
□ La consommation du poste et le revenu
□ Le revenu et la consommation totale

6. Um du bien X est le double de l'Um du bien Y; le consottunateur est en équilibre si:
□ te prix du bi�q X est le double du prix du bien Y
□Le prix du bien X est égale au prix du bien Y
O Le prix du bien X est égale à la moitie du prix du bien Y
□Aucune réponse

7. Le changement des normes soèiales influence-t-il la consommation:
□ A cause de l 1augmentatîon du travail des femmes
□ A cause de l'augmentation du temps de travail
DA cause de l'augmentation du nombre de familles
DA cause de la diminution du pouvoir d'achat des ménages

8. Un çousommateur qui est en dessous de sa contrainte budgétaire:
□Ne dépense pas tous son revenu
□ Dépense tous son revenu
□Est en équilibre
□ Aucune réponse

9. Le nouveau modèle de consotttmatiott se caractérise par:
□Augmentation des besoins en services collectifs
□ Diminution des besoins de sécurité
0 Diminution de l'offre et de la variété des biens à cause des concentrations d'entreprises
□ Diminution des besoins de santé

10. A l*équilibte 1â pettte de lü èoutbe d;iudîffêrettce est:
□ Egale à la pente de la droite budgétaire
a Plus forte que la pente de la droite budgétaire
a Plus faible que la pente de la droite bttdgétaire
d AucU!le tépohse
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Exercice 1-: (3 points) 
Une entreprise dispose de la fonction de coüt total suivante: 

CT = 450000 + 6Q + 1 0Q2

1- Quel est son coüt fixe? (0,.5 pt)
2- Quel est son ·cofit füœ moyen? (0)5 pt)
3- Quel est son coüt variable? (015 pt)

4- Quel est son coüt vatiable moyen.? (0,5 pt)
5- Quel est son coût total m.oyên? (0,5 pt)
6- Quel est son coût marginal? (0,5 pt)

.Exercice 2 : (4 pts) 
Le tableau suivant présente l'Um d'un consommateur pour les biens X et Y 
Quantités 1 2 3 

UmX 13 12 11 
UmY 21· 19 1T 

On suppose que : Le prix du bien X= 1 
Le prix du bietl Y= 1 
Le revenu= 8 

4 5 
10 9 
15 14 

6 

8 

12 
. ' 

7 8 

7 6 

10 8 

1- Montrer comment le consommateur doit dépenser son revenu de façon à maximiser
son utilité totale? (3 pts)

2- Quel est le niveau de l'utilité totlile du co:ttsort1tilateur quand celui-ci est en équilibre?
(1 pt)

E:tercîce j : (3 pts) 

Dans un tnru-ché de concuttettce pure et parfaite, une entreprise dispose de la fot1ction de 
coüt total suivante : 

CT= Q1/2 + 4 

Si le prix de marché est 4, Quelle est la quantité de production qui maximise son profit ? 
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